



学习贯彻市委十一届四次全会精神

“建设国家中心城市，我们怎么办”大讨论

全市公安机关

深化目标定位 忠诚履职担当

近日，郑州市公安机关召开座谈会，深入贯彻学习市委十一届四次全会精神，就公安部门下一步的贯彻落实工作进行全面部署安排。

会议指出，这次全会对郑州建设国家中心城市做出全面动员部署，吹响了建设国家中心城市的号角。全市各级公安机关要深刻认识这次全会的重要意义，切实把学习好、贯彻好全会精神作为一项重大政治任务，牢牢把握全会提出的新思想、新观点、新要求、新举措，并结合到公安工作上来，深化目标定位，忠诚履职担当，以实际行动确保全会精神落到实处。

会议强调，党的十九大安保维稳工作，是下半年全市公安工作的重中之重，体现的是全市公安机关各级领导干部和公安民警的忠诚、责任和担当，反映的是近年来郑州

公安工作发展和队伍建设成效，检验的是郑州公安的忠诚度和战斗力。全市各级公安机关要进一步深入学习习近平总书记重要讲话，深刻领会对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明“四句话、十六个字”精髓，在抓“深”抓“长”抓“实”上下功夫。要把党的十九大安保作为下半年工作的主题主线，全面开展“三个不发生”、实现“六个严防”的目标要求。

会议要求，全市公安机关全面贯彻全会精神，要紧紧围绕为党的十九大胜利召开创造安全稳定的社会环境这个总目标，以省会郑州排头兵的政治责任担当，从严从实从细抓落实，巩固提升增效保平安，为郑州建设国家中心城市保驾护航，以更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

郑报融媒记者 王译博

市发改委

深度谋划加快推进 国家中心城市建设

在市委十一届四次全会召开后，市发改委迅速行动，召开了中层以上干部参加的党组会、以支部为单位的各党支部会，传达学习市委全会精神。大家一致认为，市委全会明确了郑州未来的目标与定位，理清了发展思路与任务。作为全市经济和社会发展的综合管理部门，特别是作为国家中心城市推进机制办公室，将奋力争先积极投身国家中心城市建设。

在下一步工作中，市发改委将把学习贯彻落实市委十一届四次全会精神作为一项重要的政治任务学深学透，将按照市委、市政府安排部署，迅速提出主攻方向的十项重大任务和近期重点的九大支撑工程与六大基础性工作的任务分解清单，迅速提出国家中心城市推进机制初步方案。继

续发挥好参谋部、规划部、协调部的作用，围绕国家中心城市建设的核心，坚持“稳中求进”总基调、“奋发有为”总要求，抓紧郑州大都市区空间规划、中心城市基本思路研究和行动纲领以及生态规划、产业规划等各项规划编制和报批工作。将围绕国家中心城市建设的对标先进城市和国际城市，年底前完成一批高质量的研究成果，认真谋划国家中心城市重大项目库并及时向社会公布。

在国家中心城市建设中，市发改委将贯彻落实“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念，在“五个方面”深化认识，突出项目带动、项目化推进，在规划、设计、建设、运营、管理等各个环节融入新理念，接入新标准，走好建设国家中心城市的郑州路子。

郑报融媒记者 覃岩峰

市工信委

为国家中心城市 建设提供有力产业支撑

近日，市工信委党组召集专题会议，传达学习贯彻市委十一届四次全会精神，并结合工业稳增长调研活动，召开了由各县市区工信部门负责人和重点企业负责人参加的座谈会，进一步明确了承担的重大任务、支撑性工程、基础性工作，下一步怎么办的思路愈发清晰。

通过讨论，市工信系统干部职工普遍认为，市委全会为郑州市产业发展，特别是制造业发展指明了前进的方向，建设国家中心城市，工信部门重任在肩、使命光荣。

下一步，市工信委将抢抓“三区一群”战略机遇，以建设“中国制造2025”试点示范城市为突破口，加快构建“3333”新型制造业体系，加快建设先进制造业基地，发挥制造业

在服务郑州国家中心城市、河南“制造强省”战略和“中国制造2025”战略大局中的重要作用。

市工信委将认真贯彻落实市委全会精神，在推进产业发展上持续发力、精准发力、凝心聚力，着力主导产业招商和集群招商，加紧谋划和引进重大制造业项目，盯紧抓好113个市级重大工业项目，督导推进188个县市重点工业项目，努力扩大工业项目投资。加紧研究制定郑州市建设“中国制造2025”试点示范城市若干意见，培育壮大六个千亿级产业集群，推进一批百亿级产业集群建设，做强先进制造业，为郑州国家中心城市提供有力产业支撑。

郑报融媒记者 聂春洁

市国资委

深入贯彻市委全会精神 发挥国企引领带动作用

近日，市国资委召开党委扩大会议，传达落实市委十一届四次全会精神，并就下一步工作做出安排部署。

市国资委干部职工一致认为，市委对建设国家中心城市的总体思路、功能定位、发展目标、基本要求、战略任务的谋划研究和部署十分得当。下一步，市国资、国企系统将认真贯彻落实市委十一届四次全会精神，切实履行国资国企的经济、政治和社会责任，带领全市国有企业在城市建设中当好主攻手，在产业发展中当好引领者，在民生改善中当好排头兵。

市国资委要从以下几个方面助力国家中心城市：一是持续深化国企改革，提高资源配置效率和企业

运营效益，推动国有资本向能够促进经济快速发展、提升城市综合竞争力的关键领域和重点行业集中；二是围绕全市大局，积极推动市管企业加快轨道交通、客运公交场站、市政路桥、供水、供热等城市基础设施项目建设；三是引导市管国有企业自觉承担社会责任，以引领和带动更多企业担当和履行好社会责任；四是发挥国有资本引导和带动作用，继续加大投融资力度，市级各投融资公司要注重投融资能力提升和风险控制，结合我市实际，承担政府赋予的专项任务和重大项目，不断创新融资方式，提高融资质量，为国家中心城市提供资金支持。

郑报融媒记者 聂春洁